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I. 6sszetevo



Matematika — kozépszint NEV: ittt osztaly:......

Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A megoldasok sorrendje tetszdleges.

3. A feladatok megoldasdhoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszdmologépet €s barmelyik négyjegyll fiiggvénytablazatot haszndlhatja, mas elektro-
nikus vagy irdsos segédeszkoz hasznalata tilos!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalé keretbe irja, a megoldast csak ak-
kor kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal irja, az abrdkat ceruzaval is rajzolhatja. Az dbrdkon kiviil ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelheto.

6. Minden feladatnal csak egy megoldas értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jeldlje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

7. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

irasbeli vizsga, 1. 6sszetevo 2/8 2012. majus 8.
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Matematika — kozépszint NEV: ittt osztaly:......

1. Egy mértani sorozat els6 tagja 3, hanyadosa (-2).
Adja meg a sorozat els6 hat tagjdnak 6sszegét!

A sorozat elsd hat tagjanak
Osszege: 2 pont

2. frja fel annak az e egyenesnek az egyenletét, amelyik parhuzamos a 2x — y = 5 egyenletii
fegyenessel és athalad a P(3; —2) ponton! Valaszat indokolja!

2 pont

Az e egyenes egyenlete:
1 pont

3. Adott a valos szamok halmazan értelmezett f(x) = (x+2)* +4 fiiggvény.
Adja meg az f fliggvény minimumanak helyét és értékét!

A minimum helye: 1 pont
A minimum értéke: 1 pont
irasbeli vizsga, 1. 6sszetevo 3/8 2012. majus 8.
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Matematika — kozépszint NEV: ittt osztaly:......

4. Dontse el, melyik allitas igaz, melyik hamis!

A) Hét tanulobol négyet ugyanannyiféleképpen lehet kivalasztani, mint harmat, ha a ki-
valasztas sorrendjétél mindkét esetben eltekintiink.

B) Van olyan x valds szam, amelyre igaz, hogy Vx> = —x.

A) 1 pont

B) 1 pont

5.  Andras 140 000 forintos fizetését megemelték 12%-kal. Mennyi lett Andras fizetése az
emelés utan?

Andras fizetése az emelés utan
2 pont

Ft lett.

6. Hatarozza meg a radidnban megadott = % sz0g nagysagat fokban!

2 pont

irasbeli vizsga, 1. 6sszetevo 4/8 2012. majus 8.
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Matematika — kozépszint

7. Adjamegaz (x+2)> +y> =9 egyenletii kor K kdzéppontjanak koordinatait és sugara-

nak hosszat!

A kor kdzéppontja: K (

)

2 pont

A kor sugara:

1 pont

8. A testtomegindex kiszamitdsa sordn a vizsgalt személy kilogrammban megadott tdme-

g€t osztjdk a méterben mért testmagassaganak négyzetével.

Szamitsa ki Karoly testtomegindexét, ha magassaga 185 cm, tomege pedig 87 kg!

Karoly testtomegindexe:

(kg/m?)

3 pont

irasbeli vizsga, 1. sszetevo
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Matematika — kozépszint NEV: ittt osztaly:......

9. Egy piros és egy sarga szabalyos dobokockat egyszerre feldobunk. Mennyi a valdszin(i-

sége annak, hogy a dobott szamok 6sszege pontosan 4 lesz?
Vélaszat indokolja!

2 pont

A kérdéses
valdszinliség:

1 pont

10. Adja meg azokat az x valos szamokat, melyekre teljesiil: log, x* =4.

Vélaszat indokolja!

1 pont

A lehetséges x értékek:

2 pont

irasbeli vizsga, 1. sszetevo 6/8
1212
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Matematika — kozépszint NEV: ittt osztaly:......

x2—6x+9

2
x° -

11. Egyszeriisitse a kdvetkezd tortet:

,ahol x#3 és x#-3.

A tort egyszerusitett alakja:

3 pont

12. Az alabb felsorolt, a valos szamok halmazan értelmezett fiiggvényeket kozos koordina-
tarendszerben abrazoljuk. A harom fiiggvény koziil kettdnek a grafikonja megegyezik,

a harmadik eltér toluk.

Melyik fiiggvény grafikonja tér el a masik két fiiggvény grafikonjatol?

A) x> %sin(2x) B) x> sinx

C) x— cos(x - %}

A helyes valasz bettijele:

2 pont

irasbeli vizsga, 1. sszetevo 7/8
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Matematika — kozépszint NV e, osztaly:......
maximalis elért
pontszam | pontszdm

1. feladat 2
2. feladat 3
3. feladat 2
4. feladat 2
5. feladat 2
I rész 6. feladat 2
’ 7. feladat 3
8. feladat 3
9. feladat 3
10. feladat 3
11. feladat 3
12. feladat 2
OSSZESEN 30
datum javito tanar
elért pontszdm | programba
egész szamra | beirt egész
kerekitve pontszdm
I. rész
javito tanar jegyzo
datum datum

Megjegyzések:

1. Ha a vizsgaz6 a II. irasbeli 0sszetevd megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat ¢és az alairéasi

rész uresen marad!

2. Ha a vizsga az 1. Osszetevd teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatddik a
II. 6sszetevovel, akkor ez a tablazat és az alairasi rész kitoltendo!

irasbeli vizsga, 1. sszetevo
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Matematika — kozépszint NEV: ittt osztaly:......

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 2/16 2012. majus 8.
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Matematika — kozépszint NEV: ittt osztaly:......

Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.

2. A feladatok megoldasi sorrendje tetszdleges.

3. A B részben kittizott harom feladat koziil csak kettét kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javito ta-
nar szdmara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor a
18. feladatra nem kap pontot.

4. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok taroldsara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet €és barmilyen négyjegyli fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkdz hasznalata tilos!

5. A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhato6 pont-
szam jelentds része erre jar!

6. Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kovetheték legyenek!

7. A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskoldban tanult, névvel ellatott téte-
leket (pl. Pitagorasz-tétel, magassag-tétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania,
elég csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosagat roviden indokolnia kell.

8. A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adand6 valaszt) szoveges megfogalmazas-
ban is kozolje!

9. A dolgozatot tollal irja, az abrdkat ceruzaval is rajzolhatja. Az dbrakon kiviil ceruzéaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelheto.

10. Minden feladatnal csak egyféle megoldas értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

11. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 3/16 2012. majus 8.
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Matematika — kozépszint NEV: i

A

13. Oldja meg az alabbi egyenleteket a valos szamok halmazan!

a) 5X+1 +5x+2 — 30

b) i— =1,aholx#0ésx#-2
X x+2
a) 5 pont
b) 7 pont
0.: 12 pont
irasbeli vizsga, I1. Gsszetevo 4/16
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Matematika — kozépszint NEV: ittt osztaly:......

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 5/16 2012. majus 8.
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Matematika — kozépszint NEV: ittt osztaly:......

14. Az ABC hegyesszdgli haromszogben BC = 14 ¢cm, AC = 12 cm, a BCA szog nagysaga

pedig 40°.
a)  Szamitsa ki a BC oldalhoz tartozé magassag hosszat!
b)  Szamitsa ki az 4B oldal hosszat!

Vilaszait cm-ben, egy tizedesjegyre kerekitve adja meg!

Az AB oldal felez6pontja legyen E, a BC oldal felezépontja pedig legyen D.

¢) Hatdrozza meg az AEDC négyszog teriiletét!

Valaszat cm’-ben, egy tizedesjegyre kerekitve adja meg!

a) 2 pont
b) 3 pont
c) 7 pont
O.:| 12pont

irasbeli vizsga, I1. Gsszetevo 6/16
1212

2012. majus 8.




Matematika — kozépszint NEV: ittt osztaly:......

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 7/16 2012. majus 8.
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Matematika — kozépszint NEV: ittt osztaly:......

15. Az ajkori olimpiai jatékok megrendezésére 1896 6ta keriil sor, ebben az évben tartottak
az elsd (nyari) olimpiat Athénban. Azdta minden negyedik évben tartanak nyari olimpi-
at, ¢és ezeket sorszammal 1atjak el. Hairom nyari olimpiat (az els6 és a masodik vilagha-
borl miatt) nem tartottak meg, de ezek az elmaradt jatékok is kaptak sorszamot.

a)  Melyik évben tartottak a 20. nyari olimpiai jatékokat?

b)  Szamitsa ki, hogy a 2008-ban Pekingben tartott nyari olimpidnak mi volt a sor-
szama!

A nyéri olimpidk szervezdinek egyik f0 bevételi forrasa a televizios jogok értékesitésé-
bdl szarmazd bevétel. Rendelkezésiinkre allnak a kovetkezd adatok (millié dollarban
szamolva):

Olimpia sorszdma 20. 22.
Bevétel a televizids
jogok értékesitésébdl | 192

Eszter Ggy véli, hogy a televizids jogok értékesitésébdl szarmazo bevételek — a 20.
olimpiatol kezdve — az egymas utani nyari olimpidkon egy szamtani sorozat egymast
kovetd tagjait alkotjak. Marci szerint ugyanezek a szamok egy mértani sorozat egymast
kovetd tagjai. A sajat modelljiik alapjan mindketten kiszamoljak, hogy mennyi lehetett a
televizios jogok értékesitésébdl szarmazo bevétel a 27. nyari olimpian. Ezutan megkere-
sik a tényleges adatot, amely egy internetes honlap szerint 1383 (millié dollar).

¢) Széamitsa ki, hogy Eszter vagy Marci becslése tér el kisebb mértékben a 27. nyari
olimpia tényleges adatatol!

a) 2 pont
b) 2 pont
c) 8 pont

0.: 12 pont

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 8/16 2012. majus 8.
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Matematika — kozépszint NEV: ittt osztaly:......

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 9/16 2012. majus 8.
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Matematika — kozépszint

B

A 16-18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania,
a kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évo iires négyzetbe!

16. Tekintsiik a kovetkez6 halmazokat:

A = {a 100-nal nem nagyobb pozitiv egész szamok};

B = {a 300-nal nem nagyobb 3-mal oszthatd pozitiv egész szamok};
C = {a 400-nal nem nagyobb 4-gyel oszthat6 pozitiv egész szamok}.

a)  Toltse ki a tdblazatot a minta alapjan, majd a tablazat alapjan irja be az

52,78, 124, 216 szamokat a halmazabra megfeleld tartomanyaba!

b) Hatérozza meg az 4 N B N C halmaz elemszamat!

B
(O

c

A halmaz B halmaz C halmaz
114 nem eleme eleme nem eleme
52
78
124
216
A B

¢)  Szamitsa ki annak valdszinliségét, hogy az 4 halmazbdl egy elemet véletlensze-
rien kivalasztva a kivalasztott szam nem eleme sem a B, sem a C halmaznak!

a) 8 pont
b) 3 pont
c) 6 pont
0.: 17 pont

irasbeli vizsga, I1. Gsszetevo
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Matematika — kozépszint NEV: ittt osztaly:......

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 11/16 2012. majus 8.
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Matematika — kozépszint NEV: ittt osztaly:......

A 16-18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania,
a kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évo iires négyzetbe!

17. Az alabbi tiblazat Andras és Bea érettségi érdemjegyeit mutatja.

Andrés Bea Cili
Magyar nyelv és irodalom 3 4
Matematika 4 5
Torténelem 4 4
Angol nyelv 3 5
Foldrajz 5 5

a)  Szamitsa ki Andrés jegyeinek atlagat és szorasat!

Cili érettségi eredményérdl azt tudjuk, hogy jegyeinek atlaga Andras és Bea jegyeinek
atlaga kozé esik, tovabba Cili jegyeinek a szorasa 0.
b)  Toltse ki a tablazatot Cili jegyeivel!

Dévid is ebbdl az 5 targybol érettségizett, az 5 targy az ¢ bizonyitvdnydban is a fenti
sorrendben szerepel. Eredményeirdl azt tudjuk, hogy jegyeinek medianja 4, atlaga pedig
4.4 lett.
¢) Hatarozza meg David osztalyzatait és azt, hogy hanyféleképpen lehetne ezekkel
az osztalyzatokkal kitdlteni az érettségi bizonyitvanyat!

Az é4bra a 24 {0s osztaly érettségi eredményeinek meg-

oszlasat mutatja matematikabol. Tudjuk, hogy jeles osztaly-

zatot 4 tanuld ért el. Blégséges

d) Az osztaly tanuldi koziil hanyan érettségiztek
kozepes eredménnyel matematikabol?

kizepes

a) 3 pont
b) 3 pont
¢) 7 pont
d) 4 pont
0.: 17 pont

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 12/16 2012. majus 8.
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Matematika — kozépszint NEV: ittt osztaly:......

irasbeli vizsga, II. dsszetevo 13/16 2012. majus 8.
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Matematika — kozépszint

A 16-18. feladatok koziil tetszés szerint valasztott kettot kell megoldania,
a kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évo iires négyzetbe!

18.

a)  Szamitsa ki annak a szabalyos négyoldali giilanak a térfogatat, melynek minden

¢éle 10 cm hosszu!

Térgeometriai feladatok megoldasaban segithet egy olyan
készlet, melynek elemeibdl (kilyuggatott kisméretli gom-
bokbdl és kiilonbozd hosszusagu mitanyag palcikakbol) ma-
tematikai és kémiai modellek épitheték. Az dbran egy kocka
modellje lathato.
b)  Szamitsa ki az ABH sz0g nagysagat! (A test csucsait
tekintse pontoknak, az éleket pedig szakaszoknak!)

H

B

Anna egy molekuldt modellezett a készlet segitségével, ehhez 7 gombot és néhany
palcikat hasznalt fel. Minden pélcika két gombot kotott 6ssze, €s barmely két gdmbot
legfeljebb egy palcika kotott 6ssze. A modell elkészitése utan feljegyezte, hogy hany
palcikat szurt bele az egyes gombokbe. A feljegyzett adatok: 6, 5, 3, 2,2, 1, 1.

¢) Mutassa meg, hogy Anna hibat kovetett el az adatok felirdsaban!

Anna is rdjott, hogy hibazott. A helyes adatok: 6, 5, 3, 3,2, 2, 1.
d) Hany palcikat hasznalt fel Anna a modell elkészitésé¢hez?

a) 6 pont
b) 4 pont
c) 4 pont
d) 3 pont
0.: 17 pont

irasbeli vizsga, I1. Gsszetevo 14/16
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irasbeli vizsga, II. dsszetevo 15/16 2012. majus 8.
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Matematika — kozépszint

a feladat sorszdma

maximalis
pontszam

elért
pontszam

0sszesen

13.

12

II. A

. 14.
1ész

12

15.

12

17

II.B
rész

17

< nem valasztott feladat

OSSZESEN

70

maximalis
pontszam

elért
pontszam

I. rész

30

II. rész

70

Az irasbeli vizsgarész pontszama

100

datum javito tanar
elért pontszam | programba
egész szamra | Dbeirt egész
kerekitve pontszam
L. rész
1. rész
javito tanar jegyzo
datum datum
irasbeli vizsga, II. dsszetevo 16/16 2012. majus 8.
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